

宁夏在建最高公路大桥完成节点目标

建成后相当于36层楼高

本报讯 10月31日14时30分,随着22号主墩0+1号块最后一方混凝土的顺利浇筑,由中国铁建投资集团投资、中铁二十局集团承建的宁夏在建最高特大桥——银昆高速公路友联红河特大桥连续刚构所有0+1号块提前25天完成施工任务,标志着该桥施工取得重大阶段性胜利,为2024年银昆高速公路宁夏段建成通车奠定了坚实基础。

据悉,友联红河特大桥地处彭阳县境内,全长2161米,是全线控制性重难点工程。该桥具有超大直径深桩、超大体积承台、超高墩及跨径大等特点,结构形式为简支梁+连续刚构+简支梁,最高主墩102米,最大跨度140米,0+1号块高度8.4米,是目前我区建设中最高的公路大桥,建成后相当于36层楼的高度。

银昆高速公路宁夏段纵贯全区南北,是连

接宁、甘、陕三省区的南北大通道,也是宁夏“三环四纵六横”高速公路网规划的重要组成部分,被列为自治区“十四五”期间黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设十大工程项目之一,建成通车,将从根本上解决同心、彭阳两县的交通瓶颈问题,可直接缩短太阳山至彭阳2小时的车程,带动沿线经济高质量发展。

(陈健 张文斌)

银昆高速公路(宁夏段) 首座连续刚构桥顺利合龙

本报讯 (记者 安小霞) 10月30日16时许,银昆高速公路(宁夏段)首座连续刚构桥——陈家堡子大桥顺利合龙,为2024年银昆高速公路(宁夏段)全面建成通车奠定了基础。

据银昆高速公路太阳山至彭阳段LJ07标段现场工程师满积彪介绍,该标段全长31.715公里,包括路基、桥梁涵洞、隧道、交叉及服务区1处、一般互通2座。其中,陈家堡子大桥地处吴忠市同心县张家塬乡,由中国铁建大桥局承建,全长419米,桥面宽26米,桥梁最大墩高66米,设计为双向四车道,时速100千米,是该标段控制性工程。截至目前累计完成合同额85%以上,现阶段正在进行桥梁上部结构施工。

进入10月,项目建设团队紧抓利好天气,克服疫情影响,积极采取新工艺、新技术,“在施工过程中使用了智能张拉、智能压浆、实时线形、应力、风速监测系统等先进工艺,在确保工期的前提下极大提升了施工质量。”满积彪表示,作为自治区重点项目,自2020年8月开工建设以来,项目团



银昆高速公路(宁夏段)首座连续刚构桥顺利合龙。图片由受访单位提供

队克服了山大沟深便道修建难、施工用水匮乏、高温、风沙、暴雨极端天气及疫情影响等诸多困难,先后实现了全线首桩灌注、首片梁预制、首条隧道贯通的良好开局,得到了参建各方高度认可。此次陈家堡子大桥的顺利合龙,是该标段继10月20日南梁隧道顺利贯通后的又一重大节点工程,为年底前本标段主线贯通及后续路面施工奠定了基础。

男子与妻子岳父组织赌博 三人皆被判刑并处罚金

本报讯 近日,泾源县人民法院审结一起赌博罪案件,三被告人系近亲属,均被判处有期徒刑,并处罚金。

2021年6月7日至6月30日期间,马某和妻子喜某在其岳父喜某某家中多次组织10余人使用麻将机以“划水”的方式进行赌博,马某或喜某每人每局抽10元或20元,参赌人员使用微信向喜某或马某转账。经审计,2021年6月7日至2021年6月30日,喜某抽头渔利1.18万元,马某抽头渔利3960元,共计抽头渔利1.576万元。

法院认为,喜某、喜某某、马某以营利为目的,聚众赌博,其行为已构成赌博罪。本案系共同犯罪,喜某某负责提供赌博场地,马某提供赌具,喜某和马某在现场抽头渔利,三人作用相当,不区分主从犯。综合三被告人的坦白、认罪认罚、主动缴纳罚金及违法所得及是否主动投案等情节,法院一审以赌博罪判处喜某有期徒刑九个月,宣告缓刑一年;判处喜某某有期徒刑八个月,宣告缓刑一年;判处马某有期徒刑八个月,宣告缓刑一年;分别并处罚金人民币6000元(已缴纳)。

(王若英 赵怀吉)

新闻速览

严查食用植物油掺杂使假

为进一步加强对食用植物油风险隐患防控排查,近期,银川市市场监管局以“零容忍”的态度,在全市开展为期3个月的食用植物油掺杂使假及缺斤短两专项整治工作,让市民吃上安全油、放心油。为保证专项整治取得实效,银川市市场监管部门已通过视频、约谈等方式,开展食用植物油企业负责人集中培训,对抽检不合格的10家生产企业进行立案调查,并跟踪整改和后续处理工作。(吴彩华)

金凤区前三季度经济运行 持续恢复向好

10月28日,记者从银川市金凤区获悉,今年前三季度,金凤区实现地区生产总值254.71亿元,规模居全区市辖区前三。其中,实现第一产业增加值3.2亿元,同比增长8.4%;第二产业增加值48.0亿元,同比增长1.9%;第三产业增加值203.5亿元,同比增长1.1%,经济运行实现了持续恢复向好态势。

(吴彩华 虎洋)



通车啦

10月31日,在银川火车站北侧,车辆穿行火车站隧道。据了解,该隧道已经达到通车标准,目前正在收尾工作。该项目是银川综合客运枢纽(扩建工程)火车站通道工程,是银川市决定实施“交通疏堵6+N”项目六个重点工程之一。本报记者 季正 摄